

## ГАСТРОЛИ ЧКАЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМТЕАТРА

На гастроли в Орск приехала группа артистов Чкаловского областного драматического театра имени Максима Горького. Они покажут орскому зрителю постановку комедии классика русской драматургии А. Н. Островского «Дикарка».

Исполнителями главных ролей пьесы являются ведущие актеры областного драматического театра Н. В. Качмарская, В. П. Бросевич, И. П. Воробьев, А. Я. Покищенко и другие.

Гастроли театра продлятся более недели. Спектакль будет поставлен на сценах Дома техники, Дома культуры металлургов, кинотеатра «Октябрь» и др.